11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHHs ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 23.10.2014 11:14:33

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.10.2014 21:55:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289791/answer/289802




Ecnu Gecniokoun quckoMdpopT IIpXH MOYEUCITYCKaHUH, CIIe0Baio COATh ypepasbHbli Ma30K eIl [0
Hayvaja MpréMa aHTUOAKTepPHaJIbHEIX IIpernapaToB. Temneps claBaiTe KOHTPOIbHEIE Ma3KK Yepes
MeCSIII ITOCJIe OKOHYAHMS JIeUeHUsI. A TI0Ka, POXOIUTE KYPC JIeYeHUs M0 KOHIA, pa3 yxKe Hadalld.



